

# 不要同情哥,哥有哥的生活

## 风雪中狗狗坚守岗位牵动网友心;看狗人说,这就是狗的“本色”

**快报讯** (见习记者 孙利侠) 最近天气不寻常,风雪交加。就在这样的天气,一条看护工地的狗,还坚守它的岗位,让网友们觉得它可爱又尽职。昨天,记者前往现场进行了一番探访……

网友“雅若云轩”3月6日在西祠里发帖,“如此尽职的狗狗,让人心疼”。她说,在夫子庙来燕路露天停车场有条狗,每天都在那里负责看管空地上的一堆旧钢管。“今天风雪交加,这只狗却依然寸步不离岗……如此尽职的狗狗,与众多娇生惯养的宠物狗相比,更让人怜惜!”

帖子一经发出,立刻有不少网友跟帖,有人赞狗忠诚,有人批评主人太狠心。网友“yylj”说,“叫狗狗受这种罪,主人太残忍了。”

3月7日,“雅若云轩”又发帖,“今天天气很好,又看见它了。也许是表现好,主人给它准备了一大盆饭。希望明天的天气也能像今天一样好,这样狗狗就不会挨冻了。”3月8日下雨,“雅若云轩”和妹妹一起又去看了这只狗,还给它带了鸭肝和米饭。为了给它取暖,她还带了防水布和旧床单,“希望能给它一个好的生存空间。”

昨天下午,记者来到来燕路的露天停车场。东南角一个打桩机旁,有一条白色狗狗冲记者狂吠。

正在记者拍照时,一个中年男子走了过来,冲着狗喊“赛克,赛克”,狗就乖乖坐着不动了。原来,这是看工地的胡先生。他说,这段时间一直是赛克和他做伴看工地,赛克已经4岁了,很通人性也很

乖。他一般每天喂赛克两顿,“我吃什么,它就吃什么。”

“不知道为什么,最近来看赛克的人挺多的。有位中年女士几乎每天都来。”胡先生非常疑惑。记者告诉他,有人把赛克的照片发到网上了,胡先生才恍然大悟。

对于这些来看狗的人,胡先生很是感激。针对网友对狗主人的质疑,他说,其实大家误会了。赛克是他老板养的,过年时,老板和工人回老家,但又不放心这里的器材,就让胡先生从老家过来看。“老板走的时候还跟我说,一定要帮他看好工地,照顾好狗。”

胡先生说,这个打桩机也不是别人所说的“旧钢管”。“这东西值几十万呢,要不然老板也不舍得让赛克看守了。老板也是爱



看见人来,狗狗非常警惕  
见习记者 孙利侠 摄

狗的人。”他认为,可能因为大家习惯不一样,才会对赛克关注多一些,“我们农村哪有给狗穿衣服的啊,冬天也就是在院子里弄个窝,铺点干草,就让它过冬了。”



天目木兰开得艳 快报记者 顾炜 摄

## 玉兰花开“紫”气来

**快报讯** (记者 毛丽萍) 银装素裹,中山植物园北园蔷薇园内却有一抹紫红“跳”了出来,这是一株国家二级重点保护野生植物天目木兰。“花白如玉,花香似兰”,江苏省中科院植物研究所植物分类学专家姚淦说,目前已进入玉兰的赏花期。紧接着,各种玉兰都会竞相开放。

姚淦介绍,玉兰目前在我国有30种左右,中山植物园大概有16种,像天目木兰、宝华玉兰等都属于珍稀品种。抬头看,天目木兰开得正艳,紫色

从花根处慢慢变淡,到花瓣处已是皎洁的白。“天目木兰是已故中科院院士郑万钧上世纪30年代在浙江天目山发现的,我们眼前的这棵是上世纪60年代引种到植物园的。”

记者获悉,玉兰的花芽还曾在马王堆里发现过。“玉兰,不仅可作观赏,也早被古人利用。”姚淦透露,根据文献记载,阿房宫就曾用玉兰的树干作为梁柱,而它的花芽则在马王堆汉墓的陪葬中被发现,“我们推测这可能与玉兰的药用价值有关。”

## 生了女儿后 老公不爱我了

我和老公是大学同学,但从结婚那一天起,我就与他的家庭格格不入。生了女儿后,我更成了他家的“仇人”,他家人希望我生个男孩。

第二天凌晨我被一阵呼喊惊醒,好像有人在喊我的名字

我和志杰同在中文系,认识他是在学院的一个聚会上。那次志杰恰好坐在我旁边,对我很殷勤,为我夹菜,帮我挡别的男同学的劝酒。志杰长得不算太好,但很白净,显得很有朝气,属于我喜欢的那种类型。

那天晚上他不停地和我说话,介绍他自己的情况。我了解到,志杰老家在山东很偏僻的农村,他家有兄弟姐妹五个,他是老小,也是家中唯一考上大学的。我很腼腆,一声也不吭,只是静静地听他说。聚会结束时他执意送我回宿舍,到楼下他被看门的大妈挡住不给进,我让他早点回去,他眼里满是无奈和失望。

第二天凌晨我被一阵呼喊惊醒,好像有人在喊我的名字。我打开窗户探头一看,吓了一跳,志杰正站在宿舍前面的草坪上,大声喊我。我赶紧下楼,看门大妈说:“他天没亮就跑楼下来了,喊你的名字,你听那嗓子都嘶哑了。”看见我下来,志杰一把抱住我。太突然了!我的眼泪流了下来,就这样,几乎没什么前奏,我和志杰开始谈恋爱了。

他们全家都希望我生个儿子。婆婆还特意找算命先生算了一下

2007年大学毕业不久,我们



倾诉人:巧玲 29岁  
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)  
时间:3月1日  
地点:新街口某茶社  
记录:爱周刊记者 倪泳

资料图片,与本文无关

就结婚了。

结婚时,我们办了两次婚礼,一次是在南京办的,南京婚礼气氛热闹又不失庄重,亲朋好友们都给予我们真诚的祝福。

然后我们又到志杰老家办了婚礼,摆了二十多桌酒席,他们家不仅子女多,亲戚也特别多,出五十元钱,一家老小几口人都来吃。那些男的一边吃还一边拼酒,有的就抱着酒瓶喝,喝醉了就在婚宴上讲粗话、耍酒疯。这情形让我只在电影《林海雪原》里看到过,

吵吵嚷嚷的,我当时站在那儿都傻了,也吓得不敢。

每年过年我们都要回他山东老家,这对我来说都是一场折磨。每天晚上我都无法入睡,因为跳蚤会咬得我浑身奇痒,说来也奇怪,只有我被咬,他们家人都没事,好像那跳蚤是他家养的一样,只盯着我这外人咬,为此我还成了他全家嘲笑的对象。还有就是他家特喜欢吃面食,每天不是面条就是水饺,要不就是煎饼,里面还放了很多大蒜、辣

椒,每次吃饭我都熏得直流泪。我只能选择吃方便面。

我怀孕后,他们全家都很紧张,因为他家只有两个儿子,他哥哥的媳妇连生了两个女儿,他们全家都希望我生个儿子。婆婆还特意找算命先生算了一下,说是个儿子,而且我身体各方面的症状都符合他们家乡生男孩的说法。为此,婆婆特意从山东到南京跟我们住,这一来矛盾又产生了,婆婆把东西随手乱放,家里搞得脏乱不堪。久了,我就忍不住要说。志杰极孝顺,我一流露出不满,他就对我发火。

我听到婆婆边哭边和我老公用家乡话诉说,大概意思是埋怨我生了个女儿

更离奇的是,到后来我都不敢有表情流露。我笑也不是,不笑也不是。志杰和我婆婆很敏感,我只要一笑,他们就感觉是嘲笑他们,而我老不笑,他们就认为我对他们有意见。长期这样,我实在忍受不了,就跟志杰提出,“让婆婆回去,或者给她另外租个房子住。”他听后火冒三丈,指着我的鼻子责问我是不是根本就容不下婆婆,瞧不起他全家。我只能选择沉默。

不久,孩子出生了,是个女儿。我听到婆婆边哭边和我老公用家乡话诉说,大概意思是埋怨我生了个女儿,志杰也是一阵阵叹气。婆婆回山东后,我和老公的关系也降到了冰点。

女儿满一岁起,志杰变了,他经常喝得醉醺醺半夜三更回家。上个月的一天,我感觉下身不舒服,到医院一检查居然患上了性病,我头一下子大了。当我把检查报告扔到这个大学时,他飞快地承认,“这段时间我常去找小姐”……

“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:  
邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ:1301100812  
QQ:1400484843  
您的情感历程在love.dsqq.cn同时发布,欢迎登录网站发表观点

»上期互动

都市圈网(love.dsqq.cn)网友回复

### 真不该上红颜知己的床

**故事梗概:**小燕是阿宾的红颜知己,两个人之间一直无话不谈,关系甚好。2010年元旦之夜,阿宾的女朋友回了泰州老家。阿宾喝醉了酒,睡在了小燕的床上,并且最终突破了和小燕作为知己的“底线”。

**网友谭谭:**  
不成熟男人的标志之一:和知己上床。

**网友冷月:**  
这不是该不该的问题!因为大家都不知道下一秒会发生什么事情!主人公也没想到他会喝醉。

**网友遗憾:**  
我相信,小燕会原谅你。再者,小燕心里是有阿宾的。

**网友谁一方:**  
这都是不该发生的故事,可还是发生了哦。

更多内容详见love.dsqq.cn“情感”